



ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ
όμιλος διοικητικών επιστημόνων

Αξιότιμοι/ες,

Τα μέλη του Διοικητικού Επιμελητηρίου που έχοντας έντονη τη διάθεση συμμετοχής στα κοινά είναι υποψήφιοι με διάφορους συνδυασμούς κατά τις επικείμενες εκλογές της Τοπικής Αυτοδιοίκησης α΄ και β΄ βαθμού, είναι τα εξής:

ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ Α΄ ΒΑΘΜΟΥ

-ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ :

Γεράσιμος Ιωάννης, υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος με τον υποψήφιο Δήμαρχο Γιάννη Σταθόπουλο και τον συνδυασμό «Νίκη πολιτών Αγίας Παρασκευής»

-ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΑΘΗΝΑΣ:

1) **Αλεβυζάκη Δέσποινα**, υποψήφια δημοτική σύμβουλος στο Δήμο Αθήνας με τον υποψήφιο Δήμαρχο Κώστα Ζαχαριάδη και το Συνδυασμό «Ανοιχτή πόλη».

2) **Βαλαμάκης Κωνσταντίνος**, υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος στο Δήμο Αθήνας με τον υποψήφιο Δήμαρχο Κώστα Ζαχαριάδη και τον Συνδυασμό «Ανοιχτή πόλη».

3) **Παπαδημητρίου Κωνσταντίνος** (πρόεδρος ΔΣ ΔΕΕ), υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος στο Δήμο Αθήνας με τον υποψήφιο Δήμαρχο Κώστα Ζαχαριάδη και τον Συνδυασμό «Ανοιχτή πόλη».

-ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ:

Γκιώνης Νικόλαος, υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος, με τον υποψήφιο Δήμαρχο Τάσο Γιαννακόπουλο και το Συνδυασμό «Ανανέωση-Επανεκκίνηση στο Δήμο Αμαρουσίου»

-ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ

Βασσάλας Χαράλαμπος, υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος με τον υποψήφιο Δήμαρχο Κωνσταντίνο Βαφειάδη και τον συνδυασμό «Βριλήσσια, Δήμος δημιουργίας»

-ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΔΑΦΝΗΣ-ΥΜΗΤΤΟΥ:

1) **Αντωνιάδης Κωνσταντίνος**, υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος στην Δάφνη-Υμηττό με την υποψήφια Δήμαρχο Σοφία Λύκου και το Συνδυασμό "Αλλάζουμε τη Δάφνη-Υμηττό"

2) **Παπαδημητρόπουλος Δημήτριος**, υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος με τον συνδυασμό "Πολίτες σε κίνηση Δάφνης-Υμηττού" και την υποψήφια Δήμαρχο Όλγα Χριστινάκη.

-ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ

Σαπουνάκης Αναστάσιος, υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος με τον υποψήφιο Δήμαρχο Κυριάκο Κουτρούλη και τον συνδυασμό «Πνοή συνεργασίας»

-ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΚΗΦΙΣΙΑΣ:

Αγγελική Παπάζογλου - Υποψήφια Δήμαρχος Κηφισιάς με τον Συνδυασμό «Κοινωνία Παρούσα»

-ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΛΥΚΟΒΡΥΣΗΣ-ΠΕΥΚΗΣ

Ψυχάλης Μάριος, υποψήφιος Δήμαρχος Λυκόβρυσης-Πεύκης με τον συνδυασμό "Δήμος μπροστά"

-ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ

Στεφοπούλου Ευφροσύνη, υποψήφια δημοτική σύμβουλος με τον συνδυασμό "Αλλαγή στον δήμο" και επικεφαλής τον Σταμάτη Χασιώτη.

-ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΠΑΠΑΓΟΥ-ΧΟΛΑΡΓΟΥ

Θωμόπουλος Ευάγγελος, υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος με τον συνδυασμό "Μένουμε Χολαργό" και επικεφαλής τον Ηλία Αποστολόπουλο.

-ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΠΕΙΡΑΙΑ:

Πεντότη Ζωή (π. γενικός γραμματέας ΔΣ ΔΕΕ), υποψήφια δημοτική σύμβουλος στον Πειραιά, με τον υποψήφιο Δήμαρχο Γιώργο Γαβρίλη και το συνδυασμό « Αλλάζουμε τον Πειραιά για όλους και όλες»

-ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΣΠΑΤΩΝ-ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ

Μάγου Ευαγγελία, υποψήφια δημοτική σύμβουλος στα Σπάτα-Αρτέμιδα, με την υποψήφια Δήμαρχο Μυρτώ Τσιγκούλη και το Συνδυασμό «Στην πράξη»

-ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΧΑΙΔΑΡΙΟΥ

Καλύβα Ελευθερία, υποψήφια δημοτική σύμβουλος με τον υποψήφιο Δήμαρχο Άρη Πανόπουλο και τον συνδυασμό "Ωρα Χαϊδάρη".

-ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ:

Καραγιάννη Κωνσταντία Ολυμπία (π. μέλος του ΔΣ ΔΕΕ), υποψήφια δημοτική σύμβουλος στο Χαλάνδρι, με τον υποψήφιο Δήμαρχο Σίμο Ρούσσο και τον Συνδυασμό "Αντίσταση με τους πολίτες του Χαλανδρίου"

-ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ (ΔΥΤΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ)

Θεοδωρίδης Αβραάμ, υποψήφιος περιφερειακός σύμβουλος στην Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας με την υποψήφια Περιφερειάρχη Γεωργία Ζεμπιλιάδου και τον συνδυασμό "Ελπίδα για τη Δυτική Μακεδονία".

-ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΣΥΡΟΥ-ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ (ΝΟΤΙΟ ΑΙΓΑΙΟ)

Μαυρικού Μαρία, υποψήφια με τον υποψήφιο Δήμαρχο Άρη Ρώτα για τον Δήμο Σύρου – Ερμούπολης, με τον συνδυασμό «Με σχέδιο για τη Σύρο».

Α Υ Τ Ο Δ Ι Ο Ι Κ Η Σ Η Β' Β Α Θ Μ Ο Υ

-ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

Γόγαλης Θεόδωρος, υποψήφιος περιφερειακός σύμβουλος στην Περιφέρεια Ηπείρου (π.εν. Αρτας) με τον υποψήφιο Περιφερειάρχη Στέφανο Ζούμπα και τον συνδυασμό "Ηπειρος Όλον".

-ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

Τσουκαλά Αικατερίνη, υποψήφια περιφερειακή σύμβουλος στην Περιφέρεια Κρήτης με την παράταξη «Η Κρήτη μας αλλιώς» με επικεφαλής τον Σπύρο Δανέλλη.

-ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Καταγής Σπυρίδων, υποψήφιος περιφερειακός σύμβουλος στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας (π.εν. Αχαΐας) με τον υποψήφιο Κωνσταντίνο Καρπέτα και τον συνδυασμό «Μαζί αλλάζουμε»

-ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ:

Παπαχρυσοβέργης Κοσμάς, υποψήφιος περιφερειακός σύμβουλος στην Περιφέρεια Αττικής, με τον υποψήφιο Περιφερειάρχη Αττικής Γιώργο Ιωακειμίδα, και τον συνδυασμό " Αττικός κύκλος συνεργασίας και εμπιστοσύνης".